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集計結果の分析（大人・高校生）

問４．小学校の統合を進める基準として、1学級の人数がどの程度になった場合に

　　　統合をしたらよいと思いますか。

○全体・・・「10人以下」が30％で最も多く、次に「15人以下」が26％となっている。

○校区別

・多良校区は「15人以下」が28％で最も多く、次に「20人以下」が24％となっている。

・大浦校区は「10人以下」が34％で最も多く、次に「15人以下」が25％となっている。

○対象者別

　小中学校の教職員は、7つの選択肢中「10人以下」が最も多く、52％となっている。

問７．中学校の統合を進める基準として、1学級の人数がどの程度になった場合に

　　　統合をしたらよいと思いますか。

○全体・・・「15人以下」が25％で最も多く、次に「20人以下」が25％となっている。

○校区別

・多良校区は「20人以下」が30％で最も多く、次に「15人以下」が22％となっている。

・大浦校区は「15人以下」が28％で最も多く、次に「10人以下」が27％となっている。

○対象者別

・区長は、7つの選択肢中「20人以下」が最も多く、46％となっている。

中学校の統合を進める基準 １学級１５人以下

・小学校と同様に、大浦校区の人は、多良校区の人が思う人数より、少な

い人数になるまで中学校は統合しなくてもよいと思っている。

・中学校は、小学校より１学級の人数が多い方がよいと思う傾向にある。

小学校の統合を進める基準 １学級１０人以下

・大浦校区の人は、多良校区の人が思う人数より、少ない人数になるま

で小学校は統合しなくてもよいと思っている。

・小中学校の教職員は、他の対象者が思う人数より、少ない人数を小学校

の適正基準と考えている。
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問５．小学校の1学年あたりの学級数はどの程度がよいと思われますか。

○全体・・・「2学級」が71％で最も多い。

○校区別・・・多良校区、大浦校区ともに「2学級」がそれぞれ81％、58％で最も多い。

○対象者別

・どの対象者区分でも「2学級」が最も多い。

・高校生は、他の対象者と比べて、1学級と回答した人が多い。特に大浦校区の高校生

　は、33人中23人が1学級がよいと思っている。

問８．中学校の1学年あたりの学級数はどの程度がよいと思われますか。

○全体・・・「2学級」が68％で最も多い。

○校区別・・・多良校区、大浦校区ともに「2学級」がそれぞれ73％、62％で最も多い。

○対象者別

・どの対象者区分でも「2学級」が最も多い。

・高校生は、他の対象者と比べて、1学級と回答した人が多い。特に大浦校区の高校生

　は、33人中20人が1学級がよいと思っている。

小学校の１学年あたりの学級数 ２学級

「2学級」でよいと思う人が多いが、「1学級」でよいと思う人は大浦校区

の方が多い。

中学校の１学年あたりの学級数 ２学級

「2学級」でよいと思う人が多いが、「1学級」でよいと思う人は大浦校区の

方が多い。
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問６．問５で選んだ回答の理由としてあなたの考えに近いものはどれですか。

　　１～３つまで選んでください。

「１学級」「２学級」を選んだ回答者の理由としては、

次の３つが多い。

・教師の目が一人ひとりの児童生徒に行き届く

・ゆとりある教育が受けられる

・個別の対応がよくできる

「３学級」を選んだ回答者の理由としては、次の３つが

多い。

・教師の目が一人ひとりの児童生徒に行き届く

・ゆとりある教育が受けられる

・多様な学習活動が展開できる
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問９．問８で選んだ回答の理由としてあなたの考えに近いものはどれですか。

　　１～３つまで選んでください。

「１学級」を選んだ回答者の理由としては、次の３つ

が多い。

・ゆとりある教育が受けられる

・教師の目が一人ひとりの児童生徒に行き届く

・個別の対応がよくできる

「２学級」を選んだ回答者の理由としては、次の３つ

が多い。

・教師の目が一人ひとりの児童生徒に行き届く

・ゆとりある教育が受けられる

・多様な学習活動ができる

「３学級」を選んだ回答者の理由としては、次の３つ

が多い。

・幅広い人間関係づくりができる

・クラブ活動の選択の幅広がる

・ゆとりある教育が受けられる
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問１０．児童生徒数が減少し、学校の小規模化が進んでいます。今後の対応で、

　　　　あなたの考えに一番近いものはどれですか。

○全体

　「現行のままでよい」が32％、何らかの対応が必要と考えている人の割合は66％と

　なっている。対応策の中では「小学校も中学校も統合した方がよい」が25％と最も

　多い。

○校区別

　多良校区35％、大浦校区30％は「現行のままでよい」と回答。その他（多良2％、大浦

　1％）を除くと、それ以外の人は何らかの対応が必要と考えている。

○対象者別

　保護者や高校生は「現行のままでよい」が多いが、区長や小中学校の教職員、保育園・

　こども園の職員は「小学校はそのままで、中学校は統合した方がよい」が多い。

問１１．学校の再編について検討する場合には、どのような点に配慮をするべきだと

　　　　思いますか。あなたの考えに一番近いものを１～２つまで選んでください。

小学校は現行のまま 中学校は統合

単独の回答項目では「現行のままでよい」が32％で最多であるが、

「小学校はそのままで、中学校は統合した方がよい」の18％と

「小学校も中学校も統合した方がよい」の25％を合せると43％となる。

このことから、中学校については統合した方がよいと考える人が多い。

・児童生徒の通学手段

・学校の設置場所

・学校施設の整備
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問１２．中学校の部活動について、どのような方式がよいと思いますか。

○全体・・・「学校部活動＋地域部活動」が37％で最も多い。

○校区別

　多良校区、大浦校区ともに全体と同様「学校部活動＋地域部活動」が最も多い。

○対象者別

　小中学校の教職員は「地域部活動」がよいと思う人が50％と多く、他の対象者とは

　異なる傾向を示している。

学校部活動＋地域部活動
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集計結果の分析（中学生）

問２．1学級の人数は、どのくらいがいいと思いますか。

○全体

・「20人ぐらい」が51％で最も多く、次に「30人ぐらい」が47％となっている。

○学校別

・多良中学校の生徒は「20人ぐらい」が61％で最も多く、次に「30人ぐらい」が39％と

　なっている。

・大浦中学校の生徒は「30人ぐらい」が60％で最も多く、次に「20人ぐらい」が35％と

　なっている。

○学年別

・3年生は「30人ぐらい」が最も多い。

・多良中学校の1年生は、約20人の学級が2クラスあることが影響していると考えられる。

問３．1学年の学級数は、どのくらいがいいと思いますか。

○全体

・「2学級」が51％で最も多く、次に「1学級」が36％となっている。

○学校別

・多良中学校の生徒は「2学級」が70％で最も多く、次に「1学級」が18％となっている。

・大浦中学校の生徒は「1学級」が63％で最も多く、次に「2学級」が21％となっている。

○学年別

・2年生は「1学級」が最も多い。

１学級の人数 ２０人ぐらい

・高学年にになるにつれて多い方がいいと思う傾向。

 

１学年 ２学級

・多良中学校の生徒は、2学級がいいと思っている。

・大浦中学校の生徒は、1学級がいいと思っている。
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問４．学校全体の人数は、どのくらいがいいですか。

○全体

・「今の人数でいい」が52％で最も多く、次に「今の人数より多い方がいい」が46％と

　なっている。

○学校別

・両中学校の生徒とも「今の人数でいい」がわずかに多い。

○学年別

・1、2年生は「今の人数でいい」が多い。

・3年生は「今の人数より多い方がいい」が多い。

問５．問４で選んだ理由として当てはまるのはどれですか。

　　　１～３つまで選んでください。

学校全体の人数 今の人数でいい

・高学年にになるにつれて多い方がいいと思う傾向。

 

・体育大会や文化祭などの学校行事がもり上がる

・人数が多いので楽しい

・クラス替えができる

・「今の人数でいい」と回答した生徒は、

「ゆとりや安心感などがあり、なごやかな気持ちで

勉強ができる」が最も多くなっている。
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問６．これからの中学校について望むことは何ですか。

　　　１～３つまで選んでください。

①体験学習やふれあい活動をたくさんしてほしい

②１人１台端末などのＩＣＴ機器を使った学びをもっと

増やしてほしい

③ケガをせず安全で快適な学校にしてほしい

④ほかの学校の生徒とスポーツ交流や文化活動をしたい
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集計結果の分析（小学生）

問２．1学級の人数は、どのくらいがいいと思いますか。

○全体

・「20人ぐらい」が57％で最も多く、次に「30人ぐらい」が34％となっている。

○学校別

・多良小学校の児童は「30人ぐらい」が56％で最も多く、次に「20人ぐらい」が39％と

　なっている。

・大浦小学校の児童は「20人ぐらい」が79％で最も多く、次に「30人ぐらい」が11％と

　なっている。

○学年別

・5年生も6年生も「20人ぐらい」が最も多い。

問３．1学年の学級数は、どのくらいがいいと思いますか。

○全体

・「1学級」が48％で最も多く、次に「2学級」が40％となっている。

○学校別

・多良小学校の児童は「2学級」が56％で最も多く、次に「1学級」が29％となっている。

・大浦小学校の児童は「1学級」が70％で最も多く、次に「2学級」が21％となっている。

○学年別

・5年生も6年生も「1学級」が最も多い。

１学級の人数 ２０人ぐらい

 

１学年 １学級
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問４．学校全体の人数は、どのくらいがいいですか。

○全体

・「今の人数でいい」が60％で最も多く、次に「今の人数より多い方がいい」が28％と

　なっている。

○学校別

・両小学校の児童とも「今の人数でいい」が最も多い。

○学年別

・5年生も6年生も「今の人数でいい」が最も多い。

問５．問４で選んだ理由として当てはまるのはどれですか。

　　　１～３つまで選んでください。

学校全体の人数 今の人数でいい

 

「今の人数より多い方がいい」と回答した児童は、

次の３つが多い。

・人数が多いので楽しい

・クラス替えができる

・運動会や学習発表会などの学校行事がもりあがる

「今の人数でいい」と回答した児童は、

次の３つが多い。

・ゆとりや安心感などがあり、なごやかな気持ちで

勉強ができる

・人数が多いので楽しい

・運動会や学習発表会などの学校行事がもり上がる
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問６．問４で選んだ理由として当てはまるのはどれですか。

　　　１～３つまで選んでください。

①体験学習やふれあい活動をたくさんしてほしい

②ケガをせず安全で快適な学校にしてほしい

③図書室の本をもっと増やし、読みたい本をいつでも

読めるようにしてほしい

④１人１台端末などのＩＣＴ機器を使った学びを

もっと増やしてほしい

 


